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PF.

. 10:

Zlomkovani

Rozst zlomky tak, aby jejich jmenovatelem byislo v zavorce.

5 4 7 15
a)— {2 b)— {9 c)— {3 d) — 2
)2 {28 L {9 )< {30 = {4
Vypocti. Vysledek uve’ v zakladnim tvaru.
305bM4 15M12(6 2842
a) —— b) C) ———
509r2 30620 35086
Zapis jako desetinnésla.
3 7 5 1 5
a)— b) — C) — d) — e)—
) 5 ) 2 ) 3 ) 11 )12
Zapis jako zlomek v zakladnim tvaru.
a)l,2 b)0,33 c) 0,011
Porovnej zlomky.
3 19 3 19 18 37
a)— a— b)- a— C)— a—
4 25 5 32 25 50

Dve¢ peétiny zaki ve tide jsou kluci, tetina kluki chodi do Skauta. Holek chodi na
Skauta dokonce polovina. Kolik je viéde déti, kdyZz do Skauta nechodi osm kii?k
Kolik déti chodi na Skauta?

Preval’ zlomky na zakladni tvar.

a) 63 b) 48 c) 12 d) 176 e)li4 ) 225
72 56 84 132 126 243
Zapis jako zlomek v zakladnim tvaru.
3 1 13
a) 2— b) 7= c) 10—
4 7 14
Preval’ na smiSenéisla.
a) 9 b) 23 C) 80 d)33
4 5 9 12

Vypocti. Zkus zdivodnit svij postup. Fipadré si pomoz obrazkem.
a) 203 b) 205 otz  ginm oid
3 4 2 2 32



